



匈牙利 布达佩斯
华人基督教会

三月 第2周 进展



1.接待

乌东 哈尔科夫 传道一家 转至德国
乌南 敖德萨 宣教士们 入住

2.援助

目前受难同胞逐渐稳定，开始转向帮助其他族群难民
和留守在当地的人民，物资运送重要又紧急！



3.挑战

战争加疫情雪上加霜，最近很多华人感染，乌匈感染更多。
同工们也无法回避、隔离，只能面对，求主怜悯和保守。



匈牙利 布达佩斯
华人及当地教会

第一批援助物资 已筹备汇集

匈牙利华人教会协助当地浸信会伯利恒基金会采购的救援物资。
神学院的总干事和一位当地弟兄，并一对华人母子，共开两部货车，
把物资运到乌克兰的扎普松市的一间教会，那里有妇女儿童的救助站。
很遗憾，我们中国护照现在不能进去，求主保守他们往返顺利平安！



三月 第3周 进展



匈牙利 布达佩斯

华人基督教会

当地华人教会服侍同胞

- 1、改造华人教堂部分空间，置备床褥，先后开放接待15位受难同胞。
- 2、计划邀请律师、举办咨询活动，以帮助华人同胞解决居留延期等问题。
- 3、支持几位在生活上有需要的传道人和留学生。

配搭浸信会服侍难民

- 4、协助浸信会置备床褥，接待罗姆人（吉普赛人）等各族乌克兰难民。
- 5、采购妇女儿童物资，协助浸信会运送至乌西扎普松市教会、救助站。
- 6、扎普松教会牧师已返回乌西，关怀照顾已转移出来的其家人和孩子。

第一批援助物资 已送抵乌西

匈牙利华人教会与当地浸信会伯利恒基金会配搭，
支援乌西扎普松教会建立的临时救助点，以接待在边境滞留的难民。
捐助的第一批救援物资，由六位牧者、肢体，共三辆货车运送。
两位身体不适长者仍奋不顾身服侍，最终顺利通关送达，连夜平安返回，往返共七百多公里。



乌西需要



匈牙利 华人教会
及乌匈两国友堂

旁边两图为：

乌西扎普松市教会临时救助站



旁边两图为：

探访、慰问扎普松牧师的
父母和孩子时一起祷告。

三月 第4周 进展



匈牙利 布达佩斯

华人基督教会

1. 服侍进入匈牙利的受难同胞、帮补有困难的家人们
2. 协助浸信会服侍进入匈牙利的罗姆人等其他族裔难民
3. 采购所需物资配搭浸信会送往乌西，关顾战区牧者在匈亲眷
第一批物资已送至乌西难民营，感恩
第二批物资已送至匈浸信会，请代祷：顺利运抵、平安往返
4. 采购生活物资，直接运送至匈乌边境救助站
第三批物资和资金已送至两个边境救助站，感恩
第四批物资筹备中，请代祷：顺利运抵、平安往返



匈牙利 华人教会
及乌匈两国友堂

第二批援助物资 上周已送至 本地浸信会

下图为送至匈浸信会的乌西救助站供给饭食需用物资
10套长桌椅、10套遮阳棚、50箱可储存的牛奶
正在筹划运送至 乌西扎普松教会 临时难民营



上图为匈牙利浸信会 及 乌西扎普松市教会牧者同工

第三批援助物资 已送抵近乌边境的匈救助站

往返700公里前往匈乌边境，为两个救助站送去生活物资：

400公斤面粉、部分食用油和糖、360双拖鞋、15箱洗衣粉、200升消毒水

另捐助100万福林（大约2万元人民币）：
用来购买约1吨面粉和大米，
及100公斤糖，并大量食用油
以便他们向周边村落分派救助物资

前往乌克兰海关时，遇到路边火情
好像穿越战火硝烟，体验到战争感
感恩连夜平安返回。

